



ТОРЖЕСТВА НА РОССИЙСКОЙ СТАНЦИИ БЕЛЛИНСГАУЗЕН ПО СЛУЧАЮ 200-ЛЕТИЯ ОТКРЫТИЯ АНТАРКТИДЫ

Торжественные мероприятия, посвященные 200-летию открытия Антарктиды русскими мореплавателями Ф.Ф. Беллинсгаузеном и М.П. Лазаревым, состоялись 28 января 2020 года на российской антарктической станции Беллинсгаузен.

Старт юбилейному году был дан в ходе телемоста, связавшего станцию с Ситуационным центром Правительства России. Сотрудников Российской антарктической экспедиции поздравил Первый заместитель Председателя Правительства РФ Андрей Белоусов.

Помощник Президента России Игорь Левитин зачитал поздравление главы государства Владимира Путина.

«Мы по праву гордимся многими поколениями мужественных, безгранично преданных родине и профессиональному долгу людей, которые посвятили свою жизнь изучению Антарктиды, обеспечению стратегических интересов нашего государства в этом регионе. Важно, что вы, участники Российской антарктической экспедиции, достойно продолжаете дело своих предшественников, ставите перед собой новые профессиональные задачи, вносите значимый вклад в укрепление международной кооперации и добрососедства на благо всего человечества», — говорится в обращении Президента России.

В телемосте участвовали министр природных ресурсов и экологии РФ Дмитрий Кобылкин, Руководитель Федеральной службы по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды (Росгидромет) Игорь Шумаков, начальник 65-й Российской антарктической экспедиции Александр Клепиков, начальник российской станции Беллинсгаузен Виктор Веледин и руководитель экспедиции на океанографических исследовательских судах ВМФ России «Адмирал Владимирский» и «Янтарь» Олег Осипов.

Министр природных ресурсов и экологии РФ Дмитрий Кобылкин во время телемоста сообщил о том, что в ближайшее время в Правительство РФ будут представлены предложения о новых отечественных проектах в Антарктике.

В свою очередь Александр Клепиков рассказал о задачах и важных научных исследованиях Российской антарктической экспедиции, заострив внимание на необходимости принятия новой федеральной программы научных исследований в Антарктике.

Всего в 2020 году в рамках антарктической экспедиции Росгидромет запланировал проведение более 40 научно-прикладных программ.

Для участия в торжественных мероприятиях к станции Беллинсгаузен прибыли океанографические суда ВМФ России «Адмирал Владимирский» и «Янтарь», которые проводят гидрографические исследования в антарктических водах.

На станции Беллинсгаузен были подняты флаг 200-летия открытия Антарктиды и Знамя Победы.

В настоящее время на материке действуют 5 круглогодичных российских станций и 5 сезонных полевых антарктических баз. В феврале 2020 года начнутся работы по восстановлению инфраструктуры сезонной полевой базы Русская для ее перевода в 2021 году в разряд круглогодичной. Ведется подготовка к сооружению нового зимовочного комплекса.

Всего в составе 65-й Российской антарктической экспедиции задействованы 230 человек, 3 научных судна, 4 вертолета, самолеты Ан-2, БТ-67, Ил-76ТД-90ВД и другие.



Министр природных ресурсов и экологии РФ
Д.Н. Кобылкин
поднимает флаг 200-летия Антарктиды

Росгидромет